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• Ficha Técnica

• Informe gráfico.

• Intención de voto en primera vuelta. 

• Intención de voto en segunda vuelta.

• Principal y segundo problema por resolver en Colombia y candidatos mejor 
capacitados para resolverlo.

• Conocimiento y Favorabilidad de personajes de la vida pública.

• Favorabilidad Instituciones.

• Proceso de destitución al Alcalde de Bogotá.

• Afinidad Partidista.

CONTENIDO
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FICHA TÉCNICA



C  0578-050000100

EMPRESA QUE REALIZO LA ENCUESTA: GALLUP COLOMBIA LTDA.

PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA ENCOMENDÓ: Caracol Televisión, Blu Radio y los periódicos: El Espectador, El Colombiano, La República, El País, El Universal y
Vanguardia Liberal.

FUENTE DE FINANCIACIÓN: Caracol Televisión, Blu Radio y los periódicos: El Espectador, El Colombiano, La República, El País, El Universal y Vanguardia Liberal.

UNIVERSO: Personas aptas para votar en las próximas elecciones presidenciales (Censo Electoral Colombiano), exceptuando aquellas personas residentes: En el
exterior, en los antiguamente llamados territorios nacionales y en las islas de San Andrés y Providencia. Este universo representa el 97% del total de posibles
votantes en Colombia.

MARCO MUESTRAL: En la primera fase del muestreo, Censo Electoral Colombiano discriminado por municipios. En la segunda fase, planimetría de cada una de las
poblaciones seleccionadas. En la tercera fase, hogares de las manzanas seleccionadas en cada población. En la cuarta y ultima fase, personas mayores de 18 años
residentes en cada hogar.

TAMAÑO Y DISTRIBUCIÓN DE LA MUESTRA: 1.200 entrevistas distribuidas en las siguientes ciudades: Bogotá, Medellín, Ebéjico, Itagüí, Ituango, Necoclí, Rionegro,
Sabaneta, Chinchiná, Quimbaya, Pereira, Santa Rosa de Cabal, Tunja, Miraflores, Florencia, Chipaque, Silvania, Soacha, Zipaquirá, Neiva, Palermo, Villavicencio,
Cúcuta, Los Patios, Bucaramanga, Cerrito, Floridablanca, San Gil, Ibagué, Planadas, Barranquilla, Galapa, Soledad, Cartagena, Magangué, Pinillos, Valledupar,
Tamalameque, Montería, Buenavista, Tierralta, Dibulla, Maicao, Fundación, San Zenón, Tolú, Popayán, Padilla, Timbío, Pasto, Ipiales, Leiva, Cali, Buga, Candelaria,
Cartago, Palmira. Para ajustar la distribución de la muestra a la distribución real del universo por región y tamaño, se aplican factores de ponderación. (VER
ANEXO)

SISTEMA DE MUESTREO: Aleatorio por etapas. 1. Selección aleatoria sistemática de 75 puntos muestrales en todo el país 2.Selección aleatoria sistemática de cuatro
manzanas en cada punto muetral 3. Selección aleatoria sistemática de cuatro hogares por manzana 4. Selección aleatoria simple de una persona de 18 o más años
residente en el hogar.

MARGEN DE ERROR: Los márgenes de error dentro de unos límites de confianza de un 95%, son: Para el total de la muestra de 1200 entrevistas +/- 3%; para el total
de la muestra de Bogotá +/- 7.0%, Norte Caribe +/- 6.0%, Centro Oriental +/- 5.8%, Antioquia/ Eje Cafetero +/- 6.6% y Sur Occidental +/- 6.6%.
Para las preguntas sobre intención de voto con una base de 678 encuestas, el margen de error para el total nacional +/- 3.8%; para la muestra de Bogotá +/- 9.8%,
Norte Caribe +/- 7.2%, Centro Oriental +/- 7.5%, Antioquia/ Eje Cafetero +/- 8.7% y Sur Occidental +/- 9.8%.

TECNICA DE RECOLECCIÓN DE DATOS: Entrevistas personales cara a cara en los hogares.

FECHA DE RECOLECCIÓN DE LOS DATOS: Del 5 al 9 de Febrero de 2014.

TEMAS A LOS QUE SE REFIERE: Intención de voto en primera y segunda vuelta; problemas más importantes por resolver y candidato más indicado para resolverlos;
favorabilidad de algunos personajes de la vida pública, favorabilidad instituciones y demográficos.

PERSONAJES O INSTITUCIONES POR LAS CUALES SE INDAGÓ: REFERIRSE A CUESTIONARIO

PREGUNTAS CONCRETAS QUE SE FORMULARON: REFERIRSE A CUESTIONARIO.

FICHA TÉCNICA
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ANEXO

TAMAÑO MUESTRAL: Se llevaron a cabo un total de 1.200 entrevistas distribuidas de la

siguiente manera:

• POR ZONA GEOGRÁFICA: 

REGION DEPARTAMENTO MUNICIPIO

MEDELLIN

EBEJICO

ITAGUI

ITUANGO

NECOCLI

RIONEGRO

SABANETA

CALDAS CHINCHINA

QUINDIO QUIMBAYA

PEREIRA

SANTA ROSA DE CABAL

ANTIOQUIA-EJE 

CAFETERO (224 

encuestas)

ANTIOQUIA

RISARALDA

REGION DEPARTAMENTO MUNICIPIO

BOGOTA BOGOTA D.C. BOGOTA, D.C.
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ANEXO

REGION DEPARTAMENTO MUNICIPIO

TUNJA

MIRAFLORES

CAQUETA FLORENCIA

CHIPAQUE

SILVANIA

SOACHA

ZIPAQUIRA

NEIVA

PALERMO

META VILLAVICENCIO

CUCUTA

LOS PATIOS

BUCARAMANGA

CERRITO

FLORIDABLANCA

SAN GIL

IBAGUE

PLANADAS

NORTE DE SANTANDER

SANTANDER

TOLIMA

CENTRO 

ORIENTAL (288 

encuestas)

CUNDINAMARCA

BOYACA

HUILA

REGION DEPARTAMENTO MUNICIPIO

BARRANQUILLA

GALAPA

SOLEDAD

CARTAGENA

MAGANGUE

PINILLOS

VALLEDUPAR

TAMALAMEQUE

MONTERIA

BUENAVISTA

TIERRALTA

DIBULLA

MAICAO

FUNDACION

SAN ZENON

SUCRE TOLU

CORDOBA

LA GUAJIRA

MAGDALENA

ATLANTICO

BOLIVAR

CESAR
NORTE CARIBE   

(272 encuestas)

REGION DEPARTAMENTO MUNICIPIO

POPAYAN

PADILLA

TIMBIO

PASTO

IPIALES

LEIVA

CALI

BUGA

CANDELARIA

CARTAGO

PALMIRA

CAUCA

NARIÑO

VALLE DEL CAUCA

SUR OCCIDENTAL 

(224 encuestas)
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• POR TAMAÑO:

# Entrevistas %

900.000 ó más habitantes    352 29,00%

100.000 - 899.999 habitantes 320 27,00%

20.000 - 99.999 habitantes  288 24,00%

Menos de 20.000 habitantes 240 20,00%

Total 1200 100%

ANEXO

• POR SEXO:

# Entrevistas %

Hombres 600 50,00%

Mujeres 600 50,00%

Total 1200 100%

• POR EDAD:

# Entrevistas %

18-24 años 182 15,17%

25-34 años 253 21,08%

35-44 años 232 19,33%

45-54 años 227 18,92%

55 ó más años 306 25,50%

Total 1200 100%

• MARGEN DE ERROR MÁXIMO:  Para las 1.200 entrevistas es del 3%, con nivel de confianza del 95%
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• FACTORES DE PONDERACIÓN: Con el fin de ajustar la muestra a la composición real del universo
se utilizaron los siguientes factores de ponderación por zona, edad
y tamaño población.

ANEXO

18-24 años 25-34 años 35-44 años 45-54 años 55 o más años 18-24 años 25-34 años 35-44 años 45-54 años 55 o más años

18,91% 22,93% 18,85% 17,11% 22,21%

BOGOTA 900.000 o más 4.904.572 927.244 1.124.608 924.314 839.170 1.089.237 3,10% 3,76% 3,09% 2,81% 3,64%

900.000 o más 914.945 172.977 209.795 172.430 156.547 203.196 0,58% 0,70% 0,58% 0,52% 0,68%

De 100.000 a 899.999 1.970.409 372.520 451.811 371.342 337.136 437.600 1,25% 1,51% 1,24% 1,13% 1,46%

De 20.000 a 99.999 2.229.409 421.485 511.199 420.153 381.451 495.121 1,41% 1,71% 1,40% 1,28% 1,66%

Menos de 20.000 1.455.727 275.215 333.795 274.346 249.074 323.297 0,92% 1,12% 0,92% 0,83% 1,08%

De 100.000 a 899.999 2.486.057 470.007 570.047 468.521 425.363 552.118 1,57% 1,91% 1,57% 1,42% 1,85%

De 20.000 a 99.999 2.116.498 400.139 485.308 398.874 362.132 470.045 1,34% 1,62% 1,33% 1,21% 1,57%

Menos de 20.000 2.796.887 528.771 641.320 527.100 478.546 621.149 1,77% 2,14% 1,76% 1,60% 2,08%

900.000 o más 1.336.292 252.635 306.409 251.837 228.639 296.772 0,84% 1,02% 0,84% 0,76% 0,99%

De 100.000 a 899.999 1.725.650 326.246 395.688 325.215 295.258 383.243 1,09% 1,32% 1,09% 0,99% 1,28%

De 20.000 a 99.999 1.550.271 293.090 355.474 292.163 265.251 344.294 0,98% 1,19% 0,98% 0,89% 1,15%

Menos de 20.000 1.237.106 233.884 283.666 233.144 211.668 274.744 0,78% 0,95% 0,78% 0,71% 0,92%

900.000 o más 1.474.525 278.769 338.105 277.888 252.291 327.471 0,93% 1,13% 0,93% 0,84% 1,09%

De 100.000 a 899.999 1.231.199 232.767 282.311 232.031 210.658 273.432 0,78% 0,94% 0,78% 0,70% 0,91%

De 20.000 a 99.999 1.140.369 215.595 261.484 214.913 195.117 253.260 0,72% 0,87% 0,72% 0,65% 0,85%

Menos de 20.000 1.339.286 253.201 307.095 252.401 229.151 297.437 0,85% 1,03% 0,84% 0,77% 0,99%

TOTAL 29.909.202 5.654.545 6.858.115 5.636.676 5.117.451 6.642.416 18,9% 22,9% 18,8% 17,1% 22,2%

18-24 25-34 35-44 45-54 55 ó más 18-24 25-34 35-44 45-54 55 ó más

Bogotá 900.000 ó Mas hab. 192 35 43 34 29 51 2,9% 3,6% 2,8% 2,4% 4,3%

900.000 ó Mas hab. 32 4 6 4 5 13 0,3% 0,5% 0,3% 0,4% 1,1%

100.000 - 899.999 hab. 80 11 18 14 19 18 0,9% 1,5% 1,2% 1,6% 1,5%

20.000 - 99.999 hab. 80 4 17 24 9 26 0,3% 1,4% 2,0% 0,8% 2,2%

Menos de 20.000 hab. 80 9 9 16 19 27 0,8% 0,8% 1,3% 1,6% 2,3%

100.000 - 899.999 hab. 144 17 31 36 31 29 1,4% 2,6% 3,0% 2,6% 2,4%

20.000 - 99.999 hab. 48 9 12 10 11 6 0,8% 1,0% 0,8% 0,9% 0,5%

Menos de 20.000 hab. 96 17 24 20 10 25 1,4% 2,0% 1,7% 0,8% 2,1%

900.000 ó Mas hab. 64 11 17 10 11 15 0,9% 1,4% 0,8% 0,9% 1,3%

100.000 - 899.999 hab. 32 4 6 6 10 6 0,3% 0,5% 0,5% 0,8% 0,5%

20.000 - 99.999 hab. 96 20 19 10 24 23 1,7% 1,6% 0,8% 2,0% 1,9%

Menos de 20.000 hab. 32 7 7 6 5 7 0,6% 0,6% 0,5% 0,4% 0,6%

900.000 ó Mas hab. 64 9 10 14 16 15 0,8% 0,8% 1,2% 1,3% 1,3%

100.000 - 899.999 hab. 64 9 13 7 13 22 0,8% 1,1% 0,6% 1,1% 1,8%

20.000 - 99.999 hab. 64 14 11 12 11 16 1,2% 0,9% 1,0% 0,9% 1,3%

Menos de 20.000 hab. 32 2 10 9 4 7 0,2% 0,8% 0,8% 0,3% 0,6%

TOTAL_MUEST

RA

Norte (Caribe)

%_UNIVEROS_RANGO DE EDAD

REGION TAMAÑO
POTENCIAL 

VOTANTES

UNIVERSO_RANGO DE EDAD

COSTA

CENTRO ORIENTAL

ANTIOQUIA-EJE CAFETERO

OCCIDENTE

%_MUESTRA_GRUPO_EDAD

Cafetera

Sur occidental

Centro oriental

MUESTRA_GRUPO_EDAD
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• FACTORES DE PONDERACIÓN: Con el fin de ajustar la muestra a la composición real del universo 
se utilizaron los siguientes factores de ponderación por zona y 
tamaño población .

ANEXO

18-24 25-34 35-44 45-54 55 ó más 18-24 25-34 35-44 45-54 55 ó más

Bogotá 900.000 ó Mas hab. 1,06292425 1,04932260 1,09072891 1,16098980 0,85689690 37 45 37 34 44

900.000 ó Mas hab. 1,73501903 1,40287865 1,72953608 1,25617537 0,62711800 7 8 7 6 8

100.000 - 899.999 hab. 1,35872931 1,00707136 1,06419932 0,71191488 0,97539721 15 18 15 14 18

20.000 - 99.999 hab. 4,22764980 1,20647186 0,70238162 1,70048392 0,76403637 17 21 17 15 20

Menos de 20.000 hab. 1,22689296 1,48803722 0,68794637 0,52595868 0,48041195 11 13 11 10 13

100.000 - 899.999 hab. 1,10925503 0,73777809 0,52215953 0,55052200 0,76385463 19 23 19 17 22

20.000 - 99.999 hab. 1,78379359 1,62260565 1,60034085 1,32084077 3,14314375 16 19 16 15 19

Menos de 20.000 hab. 1,24794443 1,07211172 1,05740060 1,91999549 0,99685627 21 26 21 19 25

900.000 ó Mas hab. 0,92146306 0,72315070 1,01040619 0,83393840 0,79379387 10 12 10 9 12

100.000 - 899.999 hab. 3,27236675 2,64592684 2,17468367 1,18461712 2,56270784 13 16 13 12 15

20.000 - 99.999 hab. 0,58795877 0,75063773 1,17220144 0,44342653 0,60058906 12 14 12 11 14

Menos de 20.000 hab. 1,34053488 1,62586784 1,55901499 1,69848689 1,57473146 9 11 9 8 11

900.000 ó Mas hab. 1,24273599 1,35652720 0,79637704 0,63264116 0,87590804 11 14 11 10 13

100.000 - 899.999 hab. 1,03765980 0,87128707 1,32991793 0,65014495 0,49865848 9 11 9 8 11

20.000 - 99.999 hab. 0,61785507 0,95373799 0,71855296 0,71166893 0,63507213 9 10 9 8 10

Menos de 20.000 hab. 5,07940193 1,23211061 1,12518892 2,29846887 1,70479798 10 12 10 9 12

Cafetera

Sur occidental

FACTOR
MUESTRA_GRUPO_EDADMUESTRA_GRUPO_EDAD

Norte (Caribe)

Centro oriental
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INFORME
GRÁFICO
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BOGOTÁ NORTE (CARIBE) CENTRO ORIENTAL CAFETERA SUR OCCIDENTAL

Definitivamente sí votaría Probablemente sí votaría No sabe si votaría o no
Probablemente no votaría Definitivamente no votaría

Si el próximo Domingo hubiera unas elecciones para Presidente de Colombia,
¿cuál sería la probabilidad de que usted votara?

BASE:
(%ERROR)

192
(7.1%)

272
(5.9%)

288
(5.8%)

224
(6.5%)

224
(6.5%)

50,9 51,9
41,6

15,6 15,0 18,316,0 12,1 14,5
5,0 4,9 7,412,0 15,3 17,1

,0
10,0
20,0
30,0
40,0
50,0
60,0
70,0
80,0
90,0

100,0

Nov 1-6 Dic 3-9 Feb 5-9

BASE:
(%ERROR)

1200
(3.0%)

TOTAL

REGIÓN GEOGRÁFICA

1200
(3.0%)

1200
(3.0%)
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INTENCIÓN DE VOTO 
EN PRIMERA VUELTA



C  0578-050000100

Si las elecciones para Presidente fueran mañana, y los candidatos fueran los que aparecen en 
este tarjetón, ¿por cuál de ellos votaría usted?

TOTAL
Nov 1-6

TOTAL
Dic 3-9

TOTAL
Feb 5-9

POR REGIÓN GEOGRÁFICA

Bogotá Norte (Caribe) Centro Oriental Cafetera Sur Occidental

Juan Manuel Santos 28.0% 36.0% 34.7% 29.1% 54.1% 21.1% 31.0% 36.6%

Oscar Iván Zuluaga 14.6% 14.2% 10.8% 7.1% 11.6% 8.8% 14.4% 12.1%

Enrique Peñalosa Londoño 8.7% 5.1% 8.6% 13.1% 5.9% 9.5% 7.5% 8.4%

Marta Lucía Ramírez 5.7% 5.8% 8.5% 10.3% 8.0% 7.9% 8.2% 9.2%

Clara López Obregón 9.3% 6.2% 4.5% 7.2% 3.6% 5.4% 1.7% 5.9%

Aída Abella - 0.9% 1.6% 2.7% 1.1% 0.3% 3.8% -

Voto en blanco 31.9% 26.4% 28.1% 27.2% 12.3% 42.5% 32.0% 25.1%

No sabe/No responde 1.9% 3.7% 3.2% 3.2% 3.3% 4.5% 1.5% 2.7%

BASE: 713 756 678 100 182 170 127 99

% ERROR 3.7% 3.6% 3.8% 9.8% 7.3% 7.5% 8.7% 9.8%

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR

- Juan Manuel Santos, Oscar Iván Zuluaga, 
Enrique Peñalosa Londoño, Marta Lucía Ramírez, 

Clara López, Aída Abella-
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Si las elecciones para Presidente fueran mañana, y los candidatos fueran los que aparecen en 
este tarjetón, ¿por cuál de ellos votaría usted?

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR

TOTAL
Nov 1-6

TOTAL
Dic 3-9

TOTAL
Feb 5-9

POR TAMAÑO POBLACIÓN

900.000 ó Mas
hab.

100.000 - 899.999
hab.

20.000 - 99.999 
hab.

Menos de 20.000 
hab.

Juan Manuel Santos 28.0% 36.0% 34.7% 31.2% 38.1% 35.5% 33.8%

Oscar Iván Zuluaga 14.6% 14.2% 10.8% 10.4% 10.7% 13.7% 8.2%

Enrique Peñalosa Londoño 8.7% 5.1% 8.6% 11.1% 8.4% 9.1% 5.5%

Marta Lucía Ramírez 5.7% 5.8% 8.5% 10.7% 6.8% 4.0% 13.2%

Clara López Obregón 9.3% 6.2% 4.5% 5.7% 4.4% 5.0% 2.9%

Aída Abella - 0.9% 1.6% 1.7% 2.9% 0.7% 1.0%

Voto en blanco 31.9% 26.4% 28.1% 27.3% 27.8% 29.1% 28.1%

No sabe/No responde 1.9% 3.7% 3.2% 1.9% 0.9% 2.8% 7.3%

BASE: 713 756 678 170 186 173 149

% ERROR 3.7% 3.6% 3.8% 7.5% 7.2% 7.5% 8.0%

- Juan Manuel Santos, Oscar Iván Zuluaga, 
Enrique Peñalosa Londoño, Marta Lucía Ramírez, 

Clara López, Aída Abella-
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Si las elecciones para Presidente fueran mañana, y los candidatos fueran los que aparecen en 
este tarjetón, ¿por cuál de ellos votaría usted?

TOTAL
Nov 1-6

TOTAL
Dic 3-9

TOTAL
Feb 5-9

POR ESTRATO POR SEXO

Estrato 1-2 Estrato 3 Estrato 4-5-6 Masculino Femenino

Juan Manuel Santos 28.0% 36.0% 34.7% 41.4% 21.9% 28.9% 35.7% 33.7%

Oscar Iván Zuluaga 14.6% 14.2% 10.8% 10.3% 12.8% 9.3% 13.4% 7.8%

Enrique Peñalosa Londoño 8.7% 5.1% 8.6% 7.8% 7.0% 15.2% 7.0% 10.4%

Marta Lucía Ramírez 5.7% 5.8% 8.5% 8.6% 10.3% 4.7% 6.1% 11.2%

Clara López Obregón 9.3% 6.2% 4.5% 3.9% 5.4% 5.8% 4.4% 4.7%

Aída Abella - 0.9% 1.6% 1.4% 1.7% 2.1% 1.9% 1.2%

Voto en blanco 31.9% 26.4% 28.1% 22.3% 39.4% 32.8% 28.5% 27.6%

No sabe/No responde 1.9% 3.7% 3.2% 4.3% 1.5% 1.2% 2.9% 3.4%

BASE: 713 756 678 420 171 87 365 313

% ERROR 3.7% 3.6% 3.8% 4.8% 7.5% 10.5% 5.1% 5.5%

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR

- Juan Manuel Santos, Oscar Iván Zuluaga, 
Enrique Peñalosa Londoño, Marta Lucía Ramírez, 

Clara López, Aída Abella-
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Si las elecciones para Presidente fueran mañana, y los candidatos fueran los que aparecen en 
este tarjetón, ¿por cuál de ellos votaría usted?

TOTAL
Nov 1-6

TOTAL
Dic 3-9

TOTAL
Feb 5-9

POR PARTIDO POLÍTICO

Cambio
Radical

Polo 
Democrático 
Alternativo

La U Liberal
Alianza
Verde

Conservador
Centro 

Democrático

Independiente
/

Sin Partido

Juan Manuel Santos 28.0% 36.0% 34.7% 51.1% 19.4% 65.7% 50.5% 12.7% 34.3% 10.1% 22.8%

Oscar Iván Zuluaga 14.6% 14.2% 10.8% 11.3% 3.3% 7.5% 3.7% - 5.3% 50.5% 5.1%

Enrique Peñalosa 
Londoño

8.7% 5.1% 8.6% 21.2% 6.3% 6.9% 3.9% 29.7% 10.5% 9.1% 6.7%

Marta Lucía Ramírez 5.7% 5.8% 8.5% 3.6% 12.0% 4.1% 7.1% 4.9% 22.4% 4.6% 8.6%

Clara López Obregón 9.3% 6.2% 4.5% 3.9% 23.9% 1.8% 6.2% 5.7% 2.1% - 3.7%

Aída Abella - 0.9% 1.6% - 8.6% - 0.4% 3.3% - 3.8% 1.4%

Voto en blanco 31.9% 26.4% 28.1% 7.1% 26.6% 12.9% 25.8% 37.0% 23.5% 19.9% 45.8%

No sabe/No responde 1.9% 3.7% 3.2% 1.8% - 1.3% 2.4% 6.8% 1.9% 2.0% 6.0%

BASE: 713 756 678 24 41 95 143 32 77 88 178

% ERROR 3.7% 3.6% 3.8% 20.0% 15.3% 10.1% 8.2% 17.3% 11.2% 10.4% 7.3%

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR

- Juan Manuel Santos, Oscar Iván Zuluaga, 
Enrique Peñalosa Londoño, Marta Lucía Ramírez, 

Clara López, Aída Abella-
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TOTAL
Nov 1-6

TOTAL
Dic 3-9

TOTAL
Feb 5-9

POR REGIÓN GEOGRÁFICA

Bogotá
Norte 

(Caribe)
Centro Oriental Cafetera

Sur 
Occidental

Juan Manuel Santos 33.4% 43.3% 40.9% 37.7% 58.6% 29.3% 34.1% 40.5%

Oscar Iván Zuluaga 20.8% 17.7% 15.9% 9.3% 16.7% 13.9% 21.8% 17.2%

Clara López Obregón 16.3% 13.1% 14.6% 31.1% 9.4% 8.2% 13.6% 19.6%

Voto en blanco 27.0% 23.6% 26.2% 19.8% 12.7% 45.8% 28.6% 20.7%

No sabe/No responde 2.5% 2.3% 2.4% 2.2% 2.6% 2.7% 1.9% 2.1%

BASE: 674 724 636 97 178 153 115 93

% ERROR 3.8% 3.6% 3.9% 10.0% 7.3% 7.9% 9.1% 10.2%

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR

TOTAL
Nov 1-6

TOTAL
Dic 3-9

TOTAL
Feb 5-9

POR TAMAÑO POBLACIÓN

900.000 ó
Mas
hab.

100.000 -
899.999

hab.

20.000 -
99.999 

hab.

Menos de 
20.000 

hab.

Juan Manuel Santos 33.4% 43.3% 40.9% 40.2% 43.7% 40.2% 39.3%

Oscar Iván Zuluaga 20.8% 17.7% 15.9% 13.6% 18.0% 16.6% 15.3%

Clara López Obregón 16.3% 13.1% 14.6% 22.5% 14.8% 14.2% 5.9%

Voto en blanco 27.0% 23.6% 26.2% 21.9% 23.6% 27.4% 32.8%

No sabe/No responde 2.5% 2.3% 2.4% 1.7% - 1.6% 6.7%

BASE: 674 724 636 163 174 162 137

% ERROR 3.8% 3.6% 3.9 7.7% 7.4% 7.7% 8.4%

- Juan Manuel Santos, Oscar Iván Zuluaga, Clara López Obregón -

Si las elecciones para Presidente fueran mañana, y los candidatos fueran ___ ¿por cuál de ellos 
votaría usted?



C  0578-050000100

Si las elecciones para Presidente fueran mañana, y los candidatos fueran ___ ¿por cuál de ellos 
votaría usted?

TOTAL
Nov 1-6

TOTAL
Dic 3-9

TOTAL
Feb 5-9

POR ESTRATO POR SEXO

Estrato 1-2 Estrato 3 Estrato 4-5-6 Masculino Femenino

Juan Manuel Santos 33.4% 43.3% 40.9% 47.1% 29.0% 33.7% 42.5% 39.1%

Oscar Iván Zuluaga 20.8% 17.7% 15.9% 15.4% 19.5% 11.7% 18.6% 12.8%

Clara López Obregón 16.3% 13.1% 14.6% 12.3% 19.4% 16.2% 11.4% 18.2%

Voto en blanco 27.0% 23.6% 26.2% 22.2% 30.3% 37.6% 25.7% 26.8%

No sabe/No responde 2.5% 2.3% 2.4% 2.9% 1.8% 0.7% 1.8% 3.0%

BASE: 674 724 636 402 152 82 348 288

% ERROR 3.8% 3.6% 3.9 4.9% 7.9% 10.8% 5.3% 5.8%

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR

TOTAL
Nov 1-6

TOTAL
Dic 3-9

TOTAL
Feb 5-9

POR PARTIDO POLÍTICO

Cambio
Radical

Polo 
Democrático 
Alternativo

La U Liberal
Alianza
Verde

Conservador
Centro 

Democrático

Indepen
diente/ Sin 

Partido

Juan Manuel Santos 33.4% 43.3% 40.9% 44.7% 23.6% 76.7% 54.5% 20.7% 39.8% 15.9% 30.1%

Oscar Iván Zuluaga 20.8% 17.7% 15.9% 18.2% 6.1% 9.0% 9.5% - 11.6% 63.1% 8.2%

Clara López Obregón 16.3% 13.1% 14.6% 29.7% 52.1% 7.7% 12.6% 27.3% 19.2% 5.3% 9.6%

Voto en blanco 27.0% 23.6% 26.2% 7.4% 18.2% 5.2% 22.0% 48.2% 27.3% 13.7% 47.6%

No sabe/No responde 2.5% 2.3% 2.4% - - 1.3% 1.3% 3.8% 2.1% 2.1% 4.6%

BASE: 674 724 636 23 40 91 136 28 69 85 164

% ERROR 3.8% 3.6% 3.9 20.4% 15.5% 10.3% 8.4% 18.5% 11.8% 10.6% 7.7%

- Juan Manuel Santos, Oscar Iván Zuluaga, Clara López Obregón -



C  0578-050000100

TOTAL
Feb 5-9

POR REGIÓN GEOGRÁFICA

Bogotá Norte (Caribe) Centro Oriental Cafetera Sur Occidental

Juan Manuel Santos 42.1% 37.7% 60.2% 29.8% 38.3% 40.6%

Marta Lucía Ramírez 14.6% 15.1% 11.6% 14.6% 19.0% 13.3%

Clara López Obregón 13.1% 24.3% 10.3% 8.1% 12.2% 17.4%

Voto en blanco 27.5% 20.8% 14.6% 44.6% 28.5% 25.4%

No sabe/No responde 2.7% 2.2% 3.3% 2.9% 1.9% 3.3%

BASE: 637 97 175 161 114 90

% ERROR 3.9% 10.0% 7.4% 7.7% 9.2% 10.3%

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR

TOTAL
Feb 5-9

POR TAMAÑO POBLACIÓN

900.000 ó Mas
hab.

100.000 - 899.999
hab.

20.000 - 99.999 
hab.

Menos de 20.000 
hab.

Juan Manuel Santos 42.1% 37.9% 46.2% 42.0% 42.0%

Marta Lucía Ramírez 14.6% 17.3% 13.9% 12.7% 14.7%

Clara López Obregón 13.1% 19.1% 12.9% 14.0% 5.9%

Voto en blanco 27.5% 24.4% 26.2% 28.9% 30.6%

No sabe/No responde 2.7% 1.4% 0.9% 2.3% 6.8%

BASE: 637 162 172 162 141

% ERROR 3.9% 7.7% 7.5% 7.7% 8.3%

- Juan Manuel Santos, Marta Lucía Ramírez, Clara López Obregón -

Si las elecciones para Presidente fueran mañana, y los candidatos fueran ___ ¿por cuál de ellos 
votaría usted?



C  0578-050000100

Si las elecciones para Presidente fueran mañana, y los candidatos fueran los que aparecen en 
esta tarjeta, ¿por cuál de ellos votaría usted?

TOTAL
Feb 5-9

POR ESTRATO POR SEXO

Estrato 1-2 Estrato 3 Estrato 4-5-6 Masculino Femenino

Juan Manuel Santos 42.1% 48.1% 31.7% 32.7% 46.4% 37.4%

Marta Lucía Ramírez 14.6% 13.4% 16.3% 17.0% 12.7% 16.6%

Clara López Obregón 13.1% 11.4% 17.7% 12.6% 11.5% 14.9%

Voto en blanco 27.5% 23.5% 32.4% 37.6% 27.6% 27.4%

No sabe/No responde 2.7% 3.6% 1.9% - 1.8% 3.7%

BASE: 637 401 154 82 335 302

% ERROR 3.9% 4.9% 7.9% 10.8% 5.4% 5.6%

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR

TOTAL
Feb 5-9

POR PARTIDO POLÍTICO

Cambio
Radical

Polo 
Democrático 
Alternativo

La U Liberal
Alianza
Verde

Conservador
Centro 

Democrático

Indepen
diente/ Sin 

Partido

Juan Manuel Santos 42.1% 68.7% 23.9% 79.4% 52.3% 19.9% 33.7% 29.3% 27.3%

Marta Lucía Ramírez 14.6% 5.0% 10.7% 6.2% 10.6% 8.4% 26.7% 32.0% 12.9%

Clara López Obregón 13.1% 18.4% 44.1% 4.7% 13.8% 23.4% 14.0% 8.8% 9.4%

Voto en blanco 27.5% 7.9% 21.3% 8.3% 21.1% 44.5% 23.1% 25.6% 46.4%

No sabe/No responde 2.7% - - 1.3% 2.2% 3.7% 2.6% 4.3% 4.1%

BASE: 637 21 40 90 138 29 75 75 169

% ERROR 3.9% 21.4% 15.5% 10.3% 8.3% 18.2% 11.3% 11.3% 7.5%

- Juan Manuel Santos, Marta Lucía Ramírez, Clara López Obregón -



C  0578-050000100

Si las elecciones para Presidente fueran mañana, y los candidatos fueran los que aparecen en 
esta tarjeta, ¿por cuál de ellos votaría usted?

TOTAL
Feb 5-9

POR REGIÓN GEOGRÁFICA

Bogotá Norte (Caribe) Centro Oriental Cafetera Sur Occidental

Juan Manuel Santos 42.4% 35.2% 60.4% 29.0% 39.9% 43.7%

Clara López Obregón 16.3% 27.0% 13.1% 10.8% 17.1% 19.7%

Enrique Peñaloza Londoño 12.3% 15.2% 9.0% 15.9% 9.5% 12.7%

Voto en blanco 26.0% 20.4% 13.9% 41.7% 29.4% 21.6%

No sabe/No responde 3.1% 2.1% 3.6% 2.7% 4.0% 2.3%

BASE: 623 99 176 153 110 85

% ERROR 3.9% 9.8% 7.4% 7.9% 9.3% 10.6%

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR

TOTAL
Feb 5-9

POR TAMAÑO POBLACIÓN

900.000 ó Mas
hab.

100.000 - 899.999
hab.

20.000 - 99.999 
hab.

Menos de 20.000 
hab.

Juan Manuel Santos 42.4% 39.1% 44.1% 42.1% 44.6%

Clara López Obregón 16.3% 22.1% 14.2% 17.0% 11.3%

Enrique Peñaloza Londoño 12.3% 13.4% 12.5% 13.4% 9.6%

Voto en blanco 26.0% 23.7% 27.6% 25.2% 27.5%

No sabe/No responde 3.1% 1.7% 1.6% 2.3% 7.1%

BASE: 623 162 171 156 134

% ERROR 3.9% 7.7% 7.5% 7.8% 8.5%

- Juan Manuel Santos, Clara López Obregón, Enrique Peñalosa Londoño -



C  0578-050000100

Si las elecciones para Presidente fueran mañana, y los candidatos fueran los que aparecen en 
esta tarjeta, ¿por cuál de ellos votaría usted?

TOTAL
Feb 5-9

POR ESTRATO POR SEXO

Estrato 1-2 Estrato 3 Estrato 4-5-6 Masculino Femenino

Juan Manuel Santos 42.4% 48.6% 31.2% 33.7% 47.1% 37.3%

Clara López Obregón 16.3% 16.4% 17.3% 13.8% 13.9% 18.8%

Enrique Peñaloza Londoño 12.3% 9.0% 16.7% 19.7% 11.5% 13.1%

Voto en blanco 26.0% 22.0% 32.9% 32.0% 24.9% 27.1%

No sabe/No responde 3.1% 4.0% 1.9% 0.7% 2.6% 3.5%

BASE: 623 394 149 80 332 291

% ERROR 3.9% 4.9% 8.0% 11.0% 5.4% 5.7%

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR

TOTAL
Feb 5-9

POR PARTIDO POLÍTICO

Cambio
Radical

Polo 
Democrático 
Alternativo

La U Liberal
Alianza
Verde

Conservador
Centro 

Democrático

Indepen
diente/ Sin 

Partido

Juan Manuel Santos 42.4% 48.0% 27.2% 71.4% 56.3% 10.2% 39.0% 33.7% 29.5%

Clara López Obregón 16.3% 28.5% 51.2% 8.2% 12.9% 19.0% 18.8% 7.9% 15.6%

Enrique Peñaloza Londoño 12.3% 15.9% 3.0% 7.8% 6.1% 34.1% 15.1% 27.8% 9.7%

Voto en blanco 26.0% 7.6% 18.6% 8.5% 22.6% 33.2% 24.3% 28.0% 40.6%

No sabe/No responde 3.1% - - 4.2% 2.2% 3.4% 2.8% 2.5% 4.5%

BASE: 623 22 39 89 139 31 69 69 165

% ERROR 3.9% 20.9% 15.7% 10.4% 8.3% 17.6% 11.8% 11.8% 7.6%

- Juan Manuel Santos, Clara López Obregón, Enrique Peñalosa Londoño -



C  0578-050000100

Si las elecciones para Presidente fueran mañana, y los candidatos fueran los que aparecen en 
esta tarjeta, ¿por cuál de ellos votaría usted?

TOTAL
Feb 5-9

POR REGIÓN GEOGRÁFICA

Bogotá Norte (Caribe) Centro Oriental Cafetera Sur Occidental

Juan Manuel Santos 41.7% 35.5% 59.7% 27.9% 39.2% 43.0%

Oscar Iván Zuluaga 15.4% 9.7% 14.2% 12.7% 22.5% 19.6%

Enrique Peñaloza Londoño 13.5% 23.2% 11.1% 14.7% 8.2% 13.6%

Voto en blanco 27.1% 29.4% 12.4% 42.8% 28.3% 21.6%

No sabe/No responde 2.2% 2.3% 2.6% 2.0% 1.8% 2.3%

BASE: 636 93 181 161 115 86

% ERROR 3.9% 10.2% 7.3% 7.7% 9.1% 10.6%

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR

TOTAL
Feb 5-9

POR TAMAÑO POBLACIÓN

900.000 ó Mas
hab.

100.000 - 899.999
hab.

20.000 - 99.999 
hab.

Menos de 20.000 
hab.

Juan Manuel Santos 41.7% 38.5% 43.5% 42.6% 42.2%

Oscar Iván Zuluaga 15.4% 14.2% 14.0% 17.5% 15.9%

Enrique Peñaloza Londoño 13.5% 17.2% 15.2% 14.2% 6.9%

Voto en blanco 27.1% 28.3% 27.2% 24.0% 29.3%

No sabe/No responde 2.2% 1.8% - 1.6% 5.7%

BASE: 636 159 176 159 142

% ERROR 3.9% 7.8% 7.4% 7.8% 8.2%

- Juan Manuel Santos, Oscar Iván Zuluaga, Enrique Peñalosa Londoño-



C  0578-050000100

Si las elecciones para Presidente fueran mañana, y los candidatos fueran los que aparecen en 
esta tarjeta, ¿por cuál de ellos votaría usted?

TOTAL
Feb 5-9

POR ESTRATO POR SEXO

Estrato 1-2 Estrato 3 Estrato 4-5-6 Masculino Femenino

Juan Manuel Santos 41.7% 48.6% 29.6% 31.6% 43.8% 39.4%

Oscar Iván Zuluaga 15.4% 14.7% 19.4% 11.4% 17.5% 13.1%

Enrique Peñalosa Londoño 13.5% 11.3% 14.9% 21.4% 10.2% 17.2%

Voto en blanco 27.1% 22.7% 34.2% 34.8% 26.7% 27.6%

No sabe/No responde 2.2% 2.6% 1.8% 0.7% 1.8% 2.6%

BASE: 636 404 151 81 341 295

% ERROR 3.9% 4.9% 8.0% 10.9% 5.3% 5.7%

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR

TOTAL
Feb 5-9

POR PARTIDO POLÍTICO

Cambio
Radical

Polo 
Democrático 
Alternativo

La U Liberal
Alianza
Verde

Conservador
Centro 

Democrático

Indepen
diente/ Sin 

Partido

Juan Manuel Santos 41.7% 56.1% 28.4% 74.8% 53.3% 19.0% 43.1% 16.8% 31.1%

Oscar Iván Zuluaga 15.4% 11.6% 12.7% 7.8% 11.3% - 12.0% 58.3% 6.9%

Enrique Peñalosa Londoño 13.5% 24.2% 17.6% 9.4% 10.8% 31.3% 16.9% 11.6% 11.9%

Voto en blanco 27.1% 8.1% 41.3% 6.7% 23.4% 46.2% 27.3% 11.2% 45.5%

No sabe/No responde 2.2% - - 1.3% 1.3% 3.5% 0.7% 2.0% 4.6%

BASE: 636 20 35 90 140 30 69 87 165

% ERROR 3.9% 21.9% 16.6% 10.3% 8.3% 17.9% 11.8% 10.5% 7.6%

- Juan Manuel Santos, Oscar Iván Zuluaga, Enrique Peñalosa Londoño-



C  0578-050000100

INTENCIÓN DE VOTO 
EN SEGUNDA VUELTA



C  0578-050000100

TOTAL
Nov 1-6

TOTAL
Dic 3-9

TOTAL
Feb 5-9

POR REGIÓN GEOGRÁFICA

Bogotá Norte (Caribe) Centro Oriental Cafetera Sur Occidental

Juan Manuel Santos 39.4% 47.5% 47.1% 47.0% 65.4% 33.5% 41.5% 46.8%

Oscar Iván Zuluaga 29.5% 23.9% 22.8% 20.9% 20.0% 17.6% 33.0% 24.6%

Voto en blanco 29.4% 25.7% 27.8% 29.7% 11.5% 46.7% 24.3% 26.5%

No sabe/No responde 1.7% 2.9% 2.2% 2.4% 3.1% 2.1% 1.3% 2.2%

BASE: 647 724 620 89 172 153 117 89

% ERROR 3.9% 3.6% 3.9% 10.4% 7.5% 7.9% 9.1% 10.4%

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR

Si para una segunda vuelta se presentaran:___, ¿por cuál de ellos votaría usted?

TOTAL
Nov 1-6

TOTAL
Dic 3-9

TOTAL
Feb 5-9

POR TAMAÑO POBLACIÓN

900.000 ó
Mas
hab.

100.000 -
899.999

hab.

20.000 -
99.999 

hab.

Menos de 
20.000 

hab.

Juan Manuel Santos 39.4% 47.5% 47.1% 48.0% 48.4% 46.5% 45.5%

Oscar Iván Zuluaga 29.5% 23.9% 22.8% 22.5% 22.5% 25.6% 20.6%

Voto en blanco 29.4% 25.7% 27.8% 27.7% 29.2% 26.6% 27.5%

No sabe/No responde 1.7% 2.9% 2.2% 1.8% - 1.3% 6.3%

BASE: 647 724 620 155 173 154 138

% ERROR 3.9% 3.6% 3.9% 7.9% 7.5% 7.9% 8.3%

Juan Manuel Santos vs. Oscar Iván Zuluaga



C  0578-050000100

TOTAL
Nov 1-6

TOTAL
Dic 3-9

TOTAL
Feb 5-9

POR ESTRATO POR SEXO

Estrato 1-2 Estrato 3 Estrato 4-5-6 Masculino Femenino

Juan Manuel Santos 39.4% 47.5% 47.1% 53.2% 36.0% 38.9% 47.7% 46.5%

Oscar Iván Zuluaga 29.5% 23.9% 22.8% 22.4% 28.1% 14.7% 22.4% 23.3%

Voto en blanco 29.4% 25.7% 27.8% 21.5% 34.5% 45.5% 27.9% 27.6%

No sabe/No responde 1.7% 2.9% 2.2% 2.9% 1.4% 0.8% 2.0% 2.6%

BASE: 647 724 620 396 148 76 339 281

% ERROR 3.9% 3.6% 3.9% 4.9% 8.1% 11.2% 5.3% 5.8%

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR

Si para una segunda vuelta se presentaran:___, ¿por cuál de ellos votaría usted?

TOTAL
Nov 1-6

TOTAL
Dic 3-9

TOTAL
Feb 5-9

POR PARTIDO POLÍTICO

Cambio
Radical

Polo 
Democrático 
Alternativo

La U Liberal
Alianza
Verde

Conservador
Uribe Centro 
Democrático

Independiente/
Sin partido

Juan Manuel Santos 39.4% 47.5% 47.1% 56.7% 37.6% 81.7% 56.9% 26.1% 51.0% 15.1% 36.4%

Oscar Iván Zuluaga 29.5% 23.9% 22.8% 35.5% 15.0% 11.4% 18.1% 9.8% 22.2% 70.0% 12.8%

Voto en blanco 29.4% 25.7% 27.8% 7.8% 47.4% 5.5% 23.8% 60.0% 25.3% 12.7% 46.3%

No sabe/No responde 1.7% 2.9% 2.2% - - 1.3% 1.3% 4.1% 1.5% 2.2% 4.5%

BASE: 647 724 620 21 36 92 139 27 65 83 157

% ERROR 3.9% 3.6% 3.9% 21.4% 16.3% 10.2% 8.3% 18.9% 12.2% 10.8% 7.8%

Juan Manuel Santos vs. Oscar Iván Zuluaga



C  0578-050000100

TOTAL
Nov 1-6

TOTAL
Dic 3-9

TOTAL
Feb 5-9

POR REGIÓN GEOGRÁFICA

Bogotá Norte (Caribe) Centro Oriental Cafetera Sur Occidental

Juan Manuel Santos 43.4% 50.2% 47.0% 49.9% 64.0% 31.5% 42.7% 47.1%

Marta Lucía Ramírez 21.7% 17.1% 23.3% 23.1% 21.5% 23.5% 26.1% 22.3%

Voto en blanco 32.9% 30.3% 27.2% 24.7% 11.4% 42.4% 28.9% 28.4%

No sabe/No responde 1.9% 2.3% 2.5% 2.2% 3.1% 2.6% 2.2% 2.2%

BASE: 610 691 629 95 174 160 114 86

% ERROR 4.0% 3.7% 3.9% 10.1% 7.4% 7.7% 9.2% 10.6%

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR

Si para una segunda vuelta se presentaran:___, ¿por cuál de ellos votaría usted?

TOTAL
Nov 1-6

TOTAL
Dic 3-9

TOTAL
Feb 5-9

POR TAMAÑO POBLACIÓN

900.000 ó
Mas
hab.

100.000 -
899.999

hab.

20.000 -
99.999 

hab.

Menos de 
20.000 

hab.

Juan Manuel Santos 43.4% 50.2% 47.0% 46.7% 48.3% 45.4% 47.6%

Marta Lucía Ramírez 21.7% 17.1% 23.3% 24.2% 20.1% 26.0% 22.9%

Voto en blanco 32.9% 30.3% 27.2% 27.8% 30.9% 26.6% 23.0%

No sabe/No responde 1.9% 2.3% 2.5% 1.4% 0.7% 2.0% 6.5%

BASE: 610 691 629 162 170 155 142

% ERROR 4.0% 3.7% 3.9% 7.7% 7.5% 7.9% 8.2%

Juan Manuel Santos vs. Marta Lucía Ramírez
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TOTAL
Nov 1-6

TOTAL
Dic 3-9

TOTAL
Feb 5-9

POR ESTRATO POR SEXO

Estrato 1-2 Estrato 3 Estrato 4-5-6 Masculino Femenino

Juan Manuel Santos 43.4% 50.2% 47.0% 52.2% 40.1% 35.8% 50.6% 43.0%

Marta Lucía Ramírez 21.7% 17.1% 23.3% 22.9% 24.4% 23.0% 19.5% 27.5%

Voto en blanco 32.9% 30.3% 27.2% 21.3% 34.1% 41.2% 28.1% 26.1%

No sabe/No responde 1.9% 2.3% 2.5% 3.6% 1.4% - 1.8% 3.3%

BASE: 610 691 629 396 149 84 334 295

% ERROR 4.0% 3.7% 3.9% 4.9% 8.0% 10.7% 5.4% 5.7%

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR

Si para una segunda vuelta se presentaran:___, ¿por cuál de ellos votaría usted?

TOTAL
Nov 1-6

TOTAL
Dic 3-9

TOTAL
Feb 5-9

POR PARTIDO POLÍTICO

Cambio
Radical

Polo 
Democrático 
Alternativo

La U Liberal
Alianza
Verde

Conservador
Uribe Centro 
Democrático

Independiente/
Sin partido

Juan Manuel Santos 43.4% 50.2% 47.0% 66.0% 33.2% 83.0% 57.4% 22.6% 48.0% 29.8% 29.4%

Marta Lucía Ramírez 21.7% 17.1% 23.3% 22.2% 25.7% 7.6% 18.5% 25.4% 33.5% 37.7% 25.2%

Voto en blanco 32.9% 30.3% 27.2% 7.6% 41.0% 8.1% 22.8% 48.5% 16.5% 29.7% 40.9%

No sabe/No responde 1.9% 2.3% 2.5% 4.2% - 1.3% 1.3% 3.5% 2.0% 2.8% 4.5%

BASE: 610 691 629 22 40 90 139 30 75 68 165

% ERROR 4.0% 3.7% 3.9% 20.9% 15.5% 10.3% 8.3% 17.9% 11.3% 11.9% 7.6%

Juan Manuel Santos vs. Marta Lucía Ramírez
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TOTAL
Nov 1-6

TOTAL
Dic 3-9

TOTAL
Feb 5-9

POR REGIÓN GEOGRÁFICA

Bogotá Norte (Caribe) Centro Oriental Cafetera Sur Occidental

Juan Manuel Santos 40.1% 50.2% 47.3% 41.2% 68.2% 35.8% 40.7% 45.1%

Clara López Obregón 26.6% 19.0% 21.9% 36.8% 16.9% 14.2% 24.1% 27.0%

Voto en blanco 31.4% 28.8% 28.4% 19.8% 11.8% 47.3% 33.9% 25.7%

No sabe/No responde 2.0% 2.1% 2.4% 2.2% 3.1% 2.7% 1.3% 2.3%

BASE: 610 702 615 94 174 152 112 83

% ERROR 4.0% 3.7% 4.0% 10.1% 7.4% 7.9% 9.3% 10.8%

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR

Si para una segunda vuelta se presentaran:___, ¿por cuál de ellos votaría usted?

TOTAL
Nov 1-6

TOTAL
Dic 3-9

TOTAL
Feb 5-9

POR TAMAÑO POBLACIÓN

900.000 ó
Mas
hab.

100.000 -
899.999

hab.

20.000 -
99.999 

hab.

Menos de 
20.000 

hab.

Juan Manuel Santos 40.1% 50.2% 47.3% 42.5% 48.4% 49.5% 48.7%

Clara López Obregón 26.6% 19.0% 21.9% 30.4% 21.5% 18.6% 16.8%

Voto en blanco 31.4% 28.8% 28.4% 25.3% 30.1% 30.5% 27.4%

No sabe/No responde 2.0% 2.1% 2.4% 1.8% - 1.3% 7.1%

BASE: 610 702 615 160 171 148 136

% ERROR 4.0% 3.7% 4.0% 7.7% 7.5% 8.1% 8.4%

Juan Manuel Santos vs. Clara López Obregón
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TOTAL
Nov 1-6

TOTAL
Dic 3-9

TOTAL
Feb 5-9

POR ESTRATO POR SEXO

Estrato 1-2 Estrato 3 Estrato 4-5-6 Masculino Femenino

Juan Manuel Santos 40.1% 50.2% 47.3% 54.5% 35.6% 35.4% 51.1% 42.7%

Clara López Obregón 26.6% 19.0% 21.9% 20.3% 28.3% 18.6% 18.5% 26.0%

Voto en blanco 31.4% 28.8% 28.4% 22.0% 34.6% 45.3% 28.4% 28.4%

No sabe/No responde 2.0% 2.1% 2.4% 3.2% 1.4% 0.7% 2.0% 2.9%

BASE: 610 702 615 388 144 83 333 282

% ERROR 4.0% 3.7% 4.0% 5.0% 8.2% 10.8% 5.4% 5.8%

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR

Si para una segunda vuelta se presentaran:___, ¿por cuál de ellos votaría usted?

TOTAL
Nov 1-6

TOTAL
Dic 3-9

TOTAL
Feb 5-9

POR PARTIDO POLÍTICO

Cambio
Radical

Polo 
Democrático 
Alternativo

La U Liberal
Alianza
Verde

Conservador
Uribe Centro 
Democrático

Independiente/
Sin partido

Juan Manuel Santos 40.1% 50.2% 47.3% 55.3% 22.9% 79.7% 58.0% 22.9% 49.8% 33.3% 33.9%

Clara López Obregón 26.6% 19.0% 21.9% 33.3% 54.2% 11.6% 18.0% 25.4% 21.1% 27.3% 19.2%

Voto en blanco 31.4% 28.8% 28.4% 11.4% 22.9% 7.4% 22.6% 48.1% 26.1% 36.5% 42.7%

No sabe/No responde 2.0% 2.1% 2.4% - - 1.3% 1.3% 3.6% 3.0% 2.9% 4.2%

BASE: 610 702 615 22 41 90 137 30 65 65 165

% ERROR 4.0% 3.7% 4.0% 20.9% 15.3% 10.3% 8.4% 17.9% 12.2% 12.2% 7.6%

Juan Manuel Santos vs. Clara López Obregón
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TOTAL
Nov 1-6

TOTAL
Dic 3-9

TOTAL
Feb 5-9

POR REGIÓN GEOGRÁFICA

Bogotá Norte (Caribe) Centro Oriental Cafetera Sur Occidental

Juan Manuel Santos 42.9% 50.9% 48.6% 44.2% 67.6% 34.3% 44.5% 49.1%

Enrique Peñalosa Londoño 20.5% 15.9% 20.6% 25.6% 16.3% 19.6% 22.4% 22.8%

Voto en blanco 34.3% 30.7% 28.2% 27.9% 12.4% 43.3% 31.8% 25.7%

No sabe/No responde 2.3% 2.5% 2.6% 2.3% 3.7% 2.8% 1.3% 2.4%

BASE: 593 693 607 92 174 150 110 81

% ERROR 4.0% 3.7% 4.0% 10.2% 7.4% 8.0% 9.3% 10.9%

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR

Si para una segunda vuelta se presentaran:___, ¿por cuál de ellos votaría usted?

TOTAL
Nov 1-6

TOTAL
Dic 3-9

TOTAL
Feb 5-9

POR TAMAÑO POBLACIÓN

900.000 ó
Mas
hab.

100.000 -
899.999

hab.

20.000 -
99.999 

hab.

Menos de 
20.000 

hab.

Juan Manuel Santos 42.9% 50.9% 48.6% 44.3% 47.7% 50.5% 52.3%

Enrique Peñalosa Londoño 20.5% 15.9% 20.6% 23.8% 19.8% 24.7% 13.6%

Voto en blanco 34.3% 30.7% 28.2% 30.1% 31.9% 23.5% 26.8%

No sabe/No responde 2.3% 2.5% 2.6% 1.8% 0.6% 1.3% 7.3%

BASE: 593 693 607 158 170 145 134

% ERROR 4.0% 3.7% 4.0% 7.8% 7.5% 8.1% 8.5%

Juan Manuel Santos vs. Enrique Peñalosa Londoño
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TOTAL
Nov 1-6

TOTAL
Dic 3-9

TOTAL
Feb 5-9

POR ESTRATO POR SEXO

Estrato 1-2 Estrato 3 Estrato 4-5-6 Masculino Femenino

Juan Manuel Santos 42.9% 50.9% 48.6% 55.9% 39.8% 31.8% 52.1% 44.6%

Enrique Peñalosa Londoño 20.5% 15.9% 20.6% 17.9% 23.6% 27.0% 18.8% 22.6%

Voto en blanco 34.3% 30.7% 28.2% 22.7% 35.1% 40.4% 27.1% 29.5%

No sabe/No responde 2.3% 2.5% 2.6% 3.5% 1.5% 0.7% 2.0% 3.2%

BASE: 593 693 607 382 143 82 325 282

% ERROR 4.0% 3.7% 4.0% 5.0% 8.2% 10.8% 5.4% 5.8%

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR

Si para una segunda vuelta se presentaran:___, ¿por cuál de ellos votaría usted?

TOTAL
Nov 1-6

TOTAL
Dic 3-9

TOTAL
Feb 5-9

POR PARTIDO POLÍTICO

Cambio
Radical

Polo 
Democrático 
Alternativo

La U Liberal
Alianza
Verde

Conservador
Uribe Centro 
Democrático

Independiente/
Sin partido

Juan Manuel Santos 42.9% 50.9% 48.6% 62.6% 34.0% 80.3% 60.9% 13.5% 49.3% 29.8% 35.2%

Enrique Peñalosa Londoño 20.5% 15.9% 20.6% 35.4% 26.3% 10.2% 13.6% 42.4% 24.2% 40.2% 15.3%

Voto en blanco 34.3% 30.7% 28.2% 2.0% 39.7% 8.1% 23.5% 40.5% 23.5% 27.3% 45.0%

No sabe/No responde 2.3% 2.5% 2.6% - - 1.3% 2.0% 3.5% 3.0% 2.7% 4.4%

BASE: 593 693 607 20 39 90 137 30 64 68 159

% ERROR 4.0% 3.7% 4.0% 21.9% 15.7% 10.3% 8.4% 17.9% 12.3% 11.9% 7.8%

Juan Manuel Santos vs. Enrique Peñalosa Londoño
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TOTAL
Dic 3-9

TOTAL
Feb 5-9

POR REGIÓN GEOGRÁFICA

Bogotá Norte (Caribe) Centro Oriental Cafetera Sur Occidental

Juan Manuel Santos 54.3% 55.0% 56.1% 74.4% 37.0% 51.1% 55.4%

Aída Abella 9.8% 9.6% 11.3% 6.1% 9.6% 11.5% 11.7%

Voto en blanco 33.8% 32.7% 30.2% 15.5% 50.6% 36.2% 29.5%

No sabe/No responde 2.2% 2.8% 2.5% 3.9% 2.8% 1.3% 3.4%

BASE: 681 591 86 170 147 111 77

% ERROR 3.8% 4.0% 10.6% 7.5% 8.1% 9.3% 11.2%

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR

Si para una segunda vuelta se presentaran:___, ¿por cuál de ellos votaría usted?

TOTAL
Dic 3-9

TOTAL
Feb 5-9

POR TAMAÑO POBLACIÓN

900.000 ó Mas
hab.

100.000 - 899.999
hab.

20.000 - 99.999 
hab.

Menos de 20.000 
hab.

Juan Manuel Santos 54.3% 55.0% 52.3% 56.8% 52.1% 58.8%

Aída Abella 9.8% 9.6% 12.6% 6.7% 11.5% 7.6%

Voto en blanco 33.8% 32.7% 33.3% 36.5% 33.8% 26.3%

No sabe/No responde 2.2% 2.8% 1.9% - 2.6% 7.3%

BASE: 681 591 151 164 143 133

% ERROR 3.8% 4.0% 8.0% 7.7% 8.2% 8.5%

Juan Manuel Santos vs. Aída Abella
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TOTAL
Dic 3-9

TOTAL
Feb 5-9

POR ESTRATO POR SEXO

Estrato 1-2 Estrato 3 Estrato 4-5-6 Masculino Femenino

Juan Manuel Santos 54.3% 55.0% 62.9% 45.0% 37.2% 57.0% 52.6%

Aída Abella 9.8% 9.6% 8.3% 11.3% 12.4% 9.5% 9.7%

Voto en blanco 33.8% 32.7% 25.3% 41.7% 49.7% 31.6% 34.0%

No sabe/No responde 2.2% 2.8% 3.6% 2.0% 0.7% 2.0% 3.7%

BASE: 681 591 377 133 81 324 267

% ERROR 3.8% 4.0% 5.0% 8.5% 10.9% 5.4% 6.0%

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR

Si para una segunda vuelta se presentaran:___, ¿por cuál de ellos votaría usted?

TOTAL
Dic 3-9

TOTAL
Feb 5-9

POR PARTIDO POLÍTICO

Cambio
Radical

Polo 
Democrático 
Alternativo

La U Liberal
Alianza
Verde

Conservador
Uribe Centro 
Democrático

Independiente/
Sin partido

Juan Manuel Santos 54.3% 55.0% 86.0% 31.9% 88.5% 64.2% 19.2% 60.6% 40.1% 38.3%

Aída Abella 9.8% 9.6% 2.0% 28.3% 1.8% 10.6% 15.9% 7.5% 14.7% 7.9%

Voto en blanco 33.8% 32.7% 12.0% 39.9% 8.3% 23.9% 61.4% 27.8% 42.0% 48.7%

No sabe/No responde 2.2% 2.8% - - 1.4% 1.3% 3.6% 4.1% 3.2% 5.2%

BASE: 681 591 21 39 88 135 30 61 60 157

% ERROR 3.8% 4.0% 21.4% 15.7% 10.4% 8.4% 17.9% 12.5% 12.7% 7.8%

Juan Manuel Santos vs. Aída Abella
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PRINCIPAL Y SEGUNDO 
PROBLEMA POR RESOLVER EN 

COLOMBIA Y CANDIDATOS 
MEJOR CAPACITADOS PARA 

RESOLVERLO

36



C  0578-050000100

En general, ¿cree usted que las cosas en Colombia van por buen camino o por mal 
camino?

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

Buen camino Mal camino No sabe/No responde

26,4%

67,0%

6,6%

33,5%

57,5%

9,0%

31,3%

59,5%

9,3%

Nov 1-6 Dic 3-9 Feb 5-9
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,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

El desempleo

La calidad y el cubrimiento de la salud

La corrupción

La delincuencia común

La calidad y el cubrimiento de la
educación

La guerrilla

Lograr un acuerdo de paz con la guerrilla

La pobreza

Las bandas criminales

Activar el campo y al agro

25,2

17,4

9,7

6,3

7,5

7,0

4,9

6,4

1,3

2,7

25,4

15,2

9,7

5,3

7,4

6,6

8,4

6,2

2,4

2,8

27,9

13,3

10,2

8,2

7,2

6,4

6,4

5,6

3,1

2,2

¿Cuál es el principal problema que debe ser resuelto por el próximo Presidente de 
Colombia?

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0%

Valores expresados en %

,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

El costo de vida

Activar la economía

Construcción de vivienda popular

El narcotráfico

La calidad y el cubrimiento de los servicios
públicos

La niñez desamparada

Los desplazados por la violencia

La calidad y el cubrimiento del transporte
y carreteras

Las relaciones internacionales

Ns/Nr

2,9

2,0

1,1

0,7

0,4

2,7

0,7

0,5

0,2

0,4

2,9

2,1

1,2

0,8

0,6

0,8

0,7

0,5

0,1

0,8

1,6

1,4

1,3

1,1

1,0

1,0

0,9

0,6

0,4

0,4

Nov 1-6 Dic 3-9 Feb 5-9
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,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

El desempleo

La calidad y el cubrimiento de la salud

La calidad y el cubrimiento de la
educación

La corrupción

La delincuencia común

La pobreza

La guerrilla

El costo de vida

Lograr un acuerdo de paz con la guerrilla

Activar el campo y al agro

16,7

15,3

9,9

9,7

8,6

8,6

4,4

3,6

3,5

3,3

¿Y cuál pondría usted en segundo lugar de importancia?

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0%

Valores expresados en %

,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Construcción de vivienda popular

Las bandas criminales

La niñez desamparada

El narcotráfico

Activar la economía

Los desplazados por la violencia

La calidad y el cubrimiento del transporte
y carreteras

La calidad y el cubrimiento de los servicios
públicos

Las relaciones internacionales

Ns/Nr

2,9

2,8

2,8

2,2

2,1

1,0

1,0

0,8

0,5

0,7

Feb 5-9
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¿Cuál de los posibles candidatos que aparecen en la tarjeta está mejor capacitado para combatir o 
enfrentar este problema?

Juan Manuel 
Santos

Oscar Iván
Zuluaga

Marta Lucía 
Ramírez

Clara López
Obregón

Enrique Peñalosa
Londoño

Aída Abella Ninguno Ns/ Nr

Nov
1-6

Dic
3-9

Feb 
5-9

Nov
1-6

Dic
3-9

Feb 
5-9

Nov
1-6

Dic
3-9

Feb 
5-9

Nov
1-6

Dic
3-9

Feb 
5-9

Nov
1-6

Dic
3-9

Feb 
5-9

Dic
3-9

Feb 
5-9

Nov
1-6

Dic
3-9

Feb 
5-9

Nov
1-6

Dic
3-9

Feb 
5-9

El desempleo 16.4 27.1 29.1 8.5 10.3 9.0 3.4 2.9 6.8 7.4 5.8 7.5 4.8 4.5 7.8 1.1 1.5 21.4 26.9 28.3 8.1 10.7 10.0

La calidad y el cubrimiento de la 
educación

16.7 27.5 28.5 8.1 10.4 8.4 4.8 4.2 8.6 11.1 7.2 8.7 6.1 4.8 9.1 1.1 1.9 18.8 24.3 25.5 8.0 9.9 9.3

La calidad y el cubrimiento de la 
salud

14.7 26.1 25.7 9.4 10.6 9.2 4.3 3.0 7.4 9.1 6.9 8.6 5.2 3.8 7.4 1.1 2.4 20.2 27.3 30.2 9.2 10.3 9.3

La calidad y el cubrimiento de los 
servicios públicos

14.2 26.7 26.7 9.0 10.2 8.9 3.9 3.1 5.5 7.1 5.3 7.4 7.8 5.6 9.8 0.7 1.5 21.4 27.0 28.7 9.7 11.0 11.5

La calidad y el cubrimiento del 
transporte y carreteras

16.0 28.6 27.8 9.8 11.8 10.5 3.6 2.0 4.7 5.7 3.9 5.0 7.9 5.7 12.5 0.8 1.0 20.2 26.8 27.6 9.5 12.2 10.9

La delincuencia común 19.2 31.5 32.6 9.5 12.6 11.5 3.4 3.3 5.6 5.5 3.3 5.3 4.1 3.1 6.6 0.9 1.1 22.2 26.4 29.6 6.8 9.0 7.8

La guerrilla 20.8 34.0 35.2 9.3 12.3 10.9 2.7 2.3 4.6 5.1 2.8 4.1 3.4 1.4 5.3 0.5 0.8 23.2 26.3 31.3 7.2 8.6 7.7

Las bandas criminales 19.2 31.4 31.8 10.0 12.7 11.5 2.8 2.7 5.4 4.9 3.3 4.9 3.9 2.2 6.0 0.7 0.9 22.3 26.3 31.2 8.6 9.2 8.3

La corrupción 16.1 28.0 28.4 9.2 11.2 9.4 3.1 2.6 5.8 6.8 4.7 6.2 3.0 3.0 7.8 0.9 1.4 25.3 30.2 33.4 8.3 8.9 7.7

El narcotráfico 18.6 31.9 31.6 9.3 11.8 10.0 2.8 2.5 5.3 5.1 2.9 4.1 3.2 2.3 6.7 0.8 0.9 25.6 29.1 32.3 8.5 9.6 9.1

Lograr un acuerdo de paz con la 
guerrilla

24.4 38.3 39.5 7.1 7.6 7.0 3.2 1.7 4.4 5.5 3.1 3.7 2.7 1.4 5.5 0.8 0.8 24.5 27.0 30.5 6.5 7.8 8.7

Reactivar la economía 17.6 30.6 29.2 9.3 11.8 10.2 3.3 2.8 6.7 6.0 4.4 7.0 4.9 3.8 8.0 0.5 1.2 21.9 26.0 28.2 8.7 10.4 9.5

Ayudar a los desplazados por la 
violencia

19.1 31.1 31.0 8.7 10.3 8.5 4.4 3.1 7.4 8.2 6.0 9.1 3.5 2.4 6.5 1.3 1.1 20.7 24.1 28.6 7.4 8.5 7.8

Reactivar el campo y al agro 17.2 29.4 28.0 9.9 11.4 10.2 3.2 2.9 6.4 6.6 5.4 7.8 4.4 3.6 8.5 1.0 1.3 20.7 25.9 28.5 8.7 10.0 9.2

Las relaciones internacionales 24.1 36.1 36.7 8.1 9.4 7.1 4.7 4.5 9.1 5.2 4.0 5.4 4.6 3.1 7.4 0.4 0.9 18.6 24.6 24.0 8.6 8.5 9.4

La niñez desamparada 17.6 27.7 25.9 7.3 9.2 7.4 6.7 4.4 10.5 13.1 10.2 11.8 3.9 2.8 6.7 2.0 1.9 18.7 25.3 26.9 8.2 8.1 9.0

La pobreza 16.5 27.3 27.4 8.2 9.0 7.9 4.8 3.0 7.6 7.6 7.3 9.3 3.7 4.3 6.6 0.9 1.7 24.6 31.1 31.8 7.6 8.4 7.7

Construcción de vivienda popular 20.8 36.8 33.8 7.7 9.8 8.9 3.1 2.2 6.3 5.5 5.2 6.7 4.4 4.1 8.8 0.7 1.1 19.4 24.5 25.2 7.6 8.5 9.2

El costo de vida 16.1 28.3 27.9 7.8 10.6 8.4 3.9 2.3 7.0 6.6 4.9 7.6 4.3 3.6 6.3 0.8 1.2 24.8 31.4 31.4 10.5 9.5 10.3

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0%

Valores expresados en %
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CONOCIMIENTO Y 
FAVORABILIDAD 

PERSONAJES DE LA VIDA 
PÚBLICA Y DE LAS 
INSTITUCIONES.
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¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de __?

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0%

Personajes de la vida pública

Valores expresados en %

73,2

36,9

57,2

32,1

25,6

32,1

35,3

25,6

45,1

46,8

31,0

23,8

33,6

37,5

26,6

11,2

12,4

60,5

48,1

46,1

42,3

42,2

39,8

38,1

37,4

32,1

26,3

14,7

13,0

11,5

8,2

Álvaro Uribe Vélez

Juan Manuel Santos

General Oscar Naranjo

Germán Vargas Lleras

Gustavo Petro

Enrique Peñalosa Londoño

Marta Lucía Ramírez

Clara López Obregón

Antonio Navarro Wolf

Oscar Iván Zuluaga

Armando Benedetti

Jorge Enrique Robledo

Aída Abella

Eduardo Verano de la Rosa

Favorable

25,5

58,3

26,7

46,7

26,3

26,5

41,5

25,9

50,2

29,2

41,9

23,6

26,2

38,8

24,0

20,4

22,8

34,8

45,9

22,7

28,5

40,6

31,9

21,8

24,8

36,9

28,1

27,6

20,9

17,5

16,5

Desfavorable

Nov 1-6

Dic 3-9

Feb 5-9
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FAVORABILIDAD DE LAS 
INSTITUCIONES.
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¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de __?

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0%

Institución

Valores expresados en %

74,2

75,9

66,0

62,9

51,7

46,9

47,5

43,3

48,3

41,4

39,8

35,4

28,5

29,8

24,2

3,0

73,0

72,7

65,9

59,0

48,4

44,0

43,7

42,8

42,1

40,3

39,9

33,9

30,5

29,1

20,6

2,5

La Iglesia Católica

Las Fuerzas Militares

Los medios de comunicación

La Policía

La Fiscalía General

La clase empresarial colombiana

La Contraloría General

La Corte Constitucional

La Procuraduría General

Los Sindicatos

La Corte Suprema de Justicia

La Junta Directiva del Banco de la 
República

El sistema judicial colombiano

El Congreso

Los Partidos Políticos

Las FARC

Favorable

21,7

20,8

29,2

34,8

41,4

40,9

33,2

44,3

36,3

47,5

48,9

37,4

60,5

60,4

65,9

93,5

20,3

21,9

28,5

37,4

39,5

38,1

32,4

38,0

38,0

42,5

42,9

31,5

54,7

55,7

64,7

91,8

Desfavorable

Nov 1-6

Feb 5-9
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PROCESO DE 
DESTITUCIÓN AL 

ALCALDE DE BOGOTÁ
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¿Cómo usted se habrá podido enterar, la Procuraduría destituyó al Alcalde de Bogotá Gustavo Petro y lo 
inhabilitó para ocupar cargos públicos por quince años. El Alcalde Petro ha interpuesto una serie de recursos 

jurídicos para tratar de evitar ésta sanción?

BASE: TOTAL ENTREVISTADOS (1200) ,ERROR  3.0 %

31,2%
56,4%

12,4%

La Procuraduría está aplicando correctamente la ley y el Alcalde Petro debe acatar el fallo

El fallo de la Procuraduría es injusto y el Alcalde Petro debe luchar por sus derechos

No sabe/No responde

TOTAL

¿Cuál de estas opciones se acerca más a la suya?
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AFINIDAD 
PARTIDISTA
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0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

30,0

35,0

40,0

45,0

50,0

Total Nov 1-6 Total Dic 3-9 Total Feb 5-9

24,3

19,2

27,7

18,7

24,7
21,1

16,0
19,0

13,5

19,8

12,5 12,4
8,0 11,2 10,8

5,1 3,4
5,6

3,1
5,1 4,75,1 5,0 4,2

Independiente/Sin partido Liberal

La U Centro Democrático

Conservador Polo Democrático Alternativo

Alianza Verde Cambio Radical

¿De cuál de los siguientes partidos o movimientos políticos se considera usted?

BASE: 710 ENTREVISTADOS POR PROBABILIDAD DE VOTAR, ERROR 3.68 %

Valores expresados en %


